
                       

Prospetto relativo alla comunicazione id.: xxxxxxxxxxxxxx  

Codice fiscale xxxxxxxxxxxxxxxx  -  Anno d’imposta  2013 

 
In base alle dichiarazioni modelli 770 presentate, per l’anno d’imposta 2013, dai sotto indicati sostituti d’imposta risulta che, per la medesima annualità, 

Lei ha percepito compensi pari a euro ……..….… per attività di lavoro autonomo derivante dell’esercizio di arti e professioni imponibili a tassazione 

ordinaria, ex articolo 53, comma 1 del Tuir.  

  

Tali compensi non risultano dichiarati, in tutto o in parte, nel modello Unico PF/2014  inviato il xx/xx/xxxx -  prot. n. xxxxxxxxxx – xxxxxxx, non essendo 

stati rilevati nell’apposito rigo del quadro RE. 

Dal riscontro effettuato è emerso, infatti, che Lei ha dichiarato nell’anno 2013 compensi pari a euro …………….,  risultati inferiori a quelli comunicati dai 

sostituti per un importo di euro …………………Tale importo, pertanto, non ha concorso alla formazione del reddito.  

La invitiamo, inoltre, a verificare se tali compensi siano stati dichiarati anche ai fini dell’IVA, dell’IRAP e dei Contributi previdenziali per regolarizzare le 

eventuali violazioni commesse.  

Nella tabella sotto riportata può consultare il dettaglio dei citati compensi a Lei attribuibili per il 2013 e le relative ritenute. 

SOSTITUTO D’IMPOSTA 

(denominazione) 

SOSTITUTO 

D’IMPOSTA 

(codice fiscale) 

 

TIPOLOGIA COMPENSI 

 

COMPENSI 

CORRISPOSTI 

IMPONIBILI 

RITENUTE A 

TITOLO 

D’ACCONTO 

   € € 

 

Se Lei riconosce gli errori od omissioni da noi rilevati, ha la possibilità di correggerli mediante il ravvedimento operoso (Art. 13 del decreto legislativo 18 

dicembre 1997, n. 472) effettuando due adempimenti: 

1. presentazione di una dichiarazione integrativa (Art.2, comma 8, del decreto del Presidente della Repubblica 22 luglio 1998, n. 322); 

2. versamento delle maggiori imposte dovute, dei relativi interessi e delle sanzioni correlate all’infedele dichiarazione in misura ridotta, riportando nel 

modello F24 il codice atto XXXXXXXXXXX.  

 

 

 


